
人教版二年级数学下册期末模拟试卷含答案 

第 I卷（选择题） 

请点击修改第 I卷的文字说明 

评卷人 得分 

  
一、选择题（题型注释） 

1.最大的三位数与最小的四位数相差（  ） 

A.10    B.1    C.99    D.100  

2.   ×7＜45， 里最大填（     ）。 

A. 7 B. 6 C. 5 

3.下列算式得数最大的是（      ）。 

A. 500+300 B. 6000-2000 C. 8000-7000 

4.56  7＝63-55，   里的符号是（    ）。 

A. + B. - C. ÷ 

5.三个小朋友，小红的年龄不是最大的，小兰叫小青姐姐，三人中年龄最大的是（    ） 

A. 小兰 B. 小青 C. 小红 

6.小河里有 42 只鸭，河岸上鸭的只数比小河里少 12只，一共有（  ）只鸭。 

A. 54 B. 72 C. 30 

第 II卷（非选择题） 

请点击修改第 II卷的文字说明 

评卷人 得分 

  
二、填空题（题型注释） 

7.24 个气球，平均扎成 6束，每束（________）个；如果每束 3个，能扎（________）束。 

8.由 4 个千和 9 个十组成的数是（___________），读作（_________________）。 

9.48 里面有（_________）个 8；（________）个 7是 63。 

10.写出算盘上表示的数，并比较大小。 

 

11.在括号里填上适当的数。 

（______）÷7＝7  （______）÷3＝8  （______）×9=54  （______）÷8＝6 

12.34 名同学植树，每 4人一组，可以分成（_______）组，还剩（________）人。 

13.填上合适的单位名称。 



（1）一个鸡蛋约重 60（_______）。 

（2）小明的身高是 124（_________），体重是 31（_________）。 

14.马路上飞奔的汽车，车轮的运动属于（_______）现象，车身的运动属于（________）现

象，方向盘的运动属于（_________）现象。 

15.在（  ）里填上“＋”“－”“×”或“÷”。 

24（____）8＝27（____）9    6（____）4＝18（____）6    14（____）7＝49（____）7 

评卷人 得分 

  
三、判断题（题型注释） 

16.在除法算式中，商一定比被除数小。              （_______） 

17.钥匙开锁时的运动是旋转现象。                  （_______） 

18.把 12根红萝卜分给 4只小兔，每只小兔分 3根。   （_______） 

19.35÷5 = 7，读作 35 除 7 等于 5。                （_______） 

20.计算“9×3”与“27÷3”用的乘法口诀相同。    （_______） 

21. 是轴对称图形。    （____） 

评卷人 得分 

  
四、计算题（题型注释） 

22.直接写出得数。 

7×5＝        72÷8＝      8÷1＝       200+500＝    

1÷1＝        6×6＝       32÷4＝      1700－900＝ 

23.用竖式计算。 

46÷6 ＝       20÷4＝       60÷9＝          72÷8＝ 

24.脱式计算。 

73-27+16         51+6×8        （83-27）÷8 

评卷人 得分 

  
五、解答题（题型注释） 

25.下面是二（2）班同学最喜欢吃的西餐情况。 

名称 肯德基 德克士 麦当劳 必胜客 



人数     

 

将上面的统计结果填入下表。 

名称 肯德基 德克士 麦当劳 必胜客 

人数 __ __ __ __ 

 

 

 

 

1.同学们最喜欢的西餐是（__________）。 

2.我最喜欢的西餐是（________），二（2）班最喜欢这种西餐的有（______）人。 

3.喜欢麦当劳和德克士的一共有（_________）人。 

26.有 23个桃子，平均分给 5只猴宝宝，每只猴宝宝能分到几个桃子？还剩几个？ 

  

 口答：每只猴宝宝能分到（     ）个，还剩（     ）个。 

27.壮壮 6秒跑了 30 米，强强 8秒跑了 32 米，谁跑得快？  

 

 口答：（        ）跑得快。 

28.一本 90 页的故事书，亮亮看了 36 页，剩下的每天看 9页，还要几天才能看完？  

 

 口答：还要（     ）天才能看完。 

29.有50箱矿泉水，张阿姨每次最多只能运6箱，至少要多少次才能把这些矿泉水全部运完？  

 

 口答：至少要（     ）次才能把这些矿泉水全部运完。 

30.一辆自行车 405 元，一个电烤箱 135 元。妈妈带了 500 元钱，买这两样东西够吗？如果

够了，多多少元？如果不够，还差多少元？  



口答：买这两样东西（   ）；还差（     ）元。 

评卷人 得分 

  
六、排序题 

31.把 2132 克、948 克、1732 克、856 克、1723 克按从大到小的顺序排列。 

（________）＞（_______）＞（________）＞（________）＞（________） 



参数答案 

1.B 

 

【解析】1. 

试题分析：最大的三位数是 999，最小的四位数是 1000，用 1000 减去 999 即可． 

解：1000﹣999=1； 

最大的三位数与最小的四位数相差 1． 

故选：B． 

2.B 

 

【解析】2. 

略 

3.B 

 

【解析】3. 

略 

4.C 

 

【解析】4. 

略 

5.B 

 

【解析】5. 

略 

6.B 

 

【解析】6. 

略 

7.4    8     

 

【解析】7. 

略 



8.4090    四千零九十     

 

【解析】8. 

略 

9.6    9     

 

【解析】9. 

略 

10.406<538 

 

【解析】10. 

略 

11.49    24    6    48     

 

【解析】11. 

略 

12.8    2     

 

【解析】12. 

略 

13.克    厘米    千克     

 

【解析】13. 

略 

14.旋转    平移    旋转     

 

【解析】14. 

略 

15.÷    ÷    ×    +    -    ÷     

 



【解析】15. 

略 

16.× 

 

【解析】16. 

略 

17.√ 

 

【解析】17. 

略 

18.× 

 

【解析】18. 

略 

19.× 

 

【解析】19. 

略 

20.√ 

 

【解析】20. 

略 

21.× 

 

【解析】21. 

此题易错点是忽略轴对称图形沿一条直线对折后“完全重合”的特点。 

22.35；9；8；700 

1；36；8；800 

 

【解析】22. 



略 

23.7……4；5；6……6；9 

 

【解析】23. 

7
46

42
6

4
 

5
20

20
4

0
 

6
60

54
9

6
 

9
72

72
8

0
 

24.62；99；7 

 

【解析】24. 

73-27+16 

=46+16 

=62 

51+6×8 

=51+48 

=99 

（83-27）÷8 



=56÷8 

=7 

25.12    9    15    8    麦当劳    肯德基（答案不唯一）    12    24     

 

【解析】25. 

略 

26.4 个；3个 

 

【解析】26. 

23÷5=4（个）……3（个） 

口答：每只猴宝宝能分到 4个，还剩 3 个。 

27.壮壮 

 

【解析】27. 

壮壮：30÷6=5（米） 

强强：32÷8=4（米） 

因为 5米>4 米 

所以壮壮跑得快。 

28.6 天 

 

【解析】28. 

（90-36）÷9 

=54÷9 

=6（天） 

口答：还要 6天才能看完。 

29.9 次 

 

【解析】29. 

50÷6=8（次）……2（箱） 

8+1=9（次） 



次才能把这些矿泉水全部运完。 

不够，还差 40 元 

 

【解析】30. 

405+135=540（元） 

因为 500 元<540 元 

所以不够钱， 

540-500=40（元） 

口答：不够钱，还差 40 元。 

31.2132 

二年级数学下册期末测试卷及答案 

打开知识窗。  

1、一个数除以 6，余数最大是（    ）。  

2、8126 是由（    ）个千、（    ）个百、（    ）个十和（    ）

个一组成的。它的近似数是（    ）。 

3、6只小动物聚餐，每一位一双筷子，需要（     ）根筷子。 

4、35 里面有（  ）个 5，63 是 7 的（    ）倍。从 40 里连续减去

（    ）个 8，得 0。 

5、在下面括号里填上合适的单位。  

一个鸡蛋约重 50(    )，一个西瓜约重 4(    )。 

一只山羊约重 100（    ），数学课本大约重 100（    ）。 

6、2千克=（ ）克             8000 克=（）千克 

   600 克+400 克=（  ）千克   3 千克-100 克=（  ）克 

7、一台电脑的价钱是 4998 元，大约是（   ）元；希望小学有学生

2004 人，大约是（   ）人。 
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